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Jesu li kandidati na predstojećim izborima upoznati sa zakonskim obavezama lokalnih zajednica?

- Prijatelji životinja pitaju za planove koje kandidati imaju vezano za zaštitu životinja

Kandidati za aktualne lokalne izbore iznose brojna obećanja, no ono što jako zanima mnoge zabrinute građane je hoće li potaknuti i realizirati provedbu Zakona o zaštiti životinja. Taj zakon još je 2007. godine jasno propisao nadležnost i obaveze lokalnim zajednicama da uspostave sustav zbrinjavanja napuštenih životinja – da izgrade i organiziraju skloništa, programe kastracije, oglašavanja i udomljavanja životinja, kao i programe edukacije građana.

„S obzirom na to da su mnoge lokalne zajednice proteklih 10 godina sustavno zanemarivale provedbu Zakona o zaštiti životinja, na štetu građana i životinja, sve nas zanima hoće li ovi izbori dovesti do konkretnih pomaka”, kaže Luka Oman iz udruge Prijatelji životinja koja je potaknula mnoge pozitivne zakonske promjene.

Prijatelji životinja navode i da se građani pitaju imaju li kandidati u svojim programima kontrolu provedbe Zakona o zaštiti životinja: „Znaju li da je Zakon 2013. godine propisao nadležnost i obavezu komunalnim redarima da kontroliraju osnovne uvjete pravilne skrbi za kućne ljubimce, između ostalog, da provjere i jesu li svi psi mikročipirani, što je pak zakonska obaveza još od 2004. godine? To bi pomoglo lokanim zajednicama da spriječe napuštanje životinja, a time i troškove njihova zbrinjavanja.”

Planiraju li kandidati na lokalnim izborima dugoročno utjecati na smanjenje broja napuštenih životinja osnivanjem redarstva za životinje? Hoće li motivirati skrbnike pasa i mačaka na Zakonom propisanu kontrolu razmnožavanja? Hoće li osnovati info centre za napuštene i izgubljene životinje i time uštedjeti financijska sredstva i smanjiti pritisak na skloništa?

Prijatelji životinja apeliraju na sve kandidate na lokalnim izborima da se zauzmu za konkretnu provedbu i poboljšanje odredbi Zakona o zaštiti životinja, koje su na snazi već godinama, no ne provode se, zbog čega nastaje velika šteta za cijelu lokalnu zajednicu.

Osim toga, smatraju važnim da kandidati u svojim programima imaju i rješavanje problema zakidanja djece na pravo na obrok, odnosno rješavanja nedostatka veganske opcije u vrtićima i školama. Bitno je da su upućeni u nužnost održive prehrane i da se izjasne planiraju li pridružiti se međunarodnoj kampanji Zeleni ponedjeljak s ciljem povećanja konzumacije voća i povrća zbog ekoloških i zdravstvenih razloga, prema uzoru na mnoge europske gradove.

Prijatelji životinja pozivaju građane da provjere programe, upućenost i planove kandidata vezano uz zaštitu životinja i održivo življenje prije nego što odluče dati svoj glas.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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